

迈腾检修时发现防撞钢梁凹陷

车主质疑所买车辆是事故车

本报聊城5月7日讯(记者 张召旭) 6日,市民高先生反映说,他2013年买了一辆迈腾轿车,今年4月底发现水箱渗水,4S店为其更换水箱时,他发现汽车防撞钢梁凹陷,但车外保险杠并没有撞过,他怀疑买到的是一辆事故车。

6日下午,记者在位于东昌东路的聊城泰众一汽大众汽车4S店,见到了高先生和他的迈腾汽车。记者注意到,高先生的迈腾汽车外保险杠已经拆下,内部的防撞钢梁大部分已经严重凹陷。

高先生说,车是2013年7月份购买的,当时一共花了242800元。“最近一段时间,老是发现冷却液缺失,而且最近连续加过两次。”4月30日,高先生便把汽车开到了4S店进行检修,检修过程中发现原来是水箱渗水导致,4S店表示可免费更换水箱。

“更换水箱时间也比较长,我在店里等了一个多小时,后来我到检修车间一看,发现汽车内防撞钢梁大部分凹陷。”高先生说,车前头并未撞击过,而且外保险杠是好好的,可偏偏内防撞钢梁凹陷严重,他怀疑自己买的车很可能是一辆事故车。

高先生认为4S店有欺诈消费者嫌疑,他要求4S店给一个合理解释。“当时4S店维修人员还查看了我外保险杠编码,外保险杠也没有撞击痕迹,但他们也没有给出合理解释,只说车已经开了一年多,防撞钢梁为什么凹陷不好说,他表示可以为我免费更换钢梁,但换车不现实。”高先生说,他的车是全险,如果有撞击记录,一查就能查到,且外保险杠也是原厂的,很明显车子有问题。一连好几天,高先生和4S店

都没能达成一致意见。

对此,泰众一汽大众4S店工作人员表示,高先生的车为什么会这样他们也不清楚,目前店领导正在商议解决此事。当记者要求见一见4S店领导时,工作人员表示领导出去开会了,需要记者等一会。可记者在4S店等了一个多小时,也未见有领导露面。

记者随后电话联系了该4S店售后总监曹先生,曹先生表示,高先生的车已经买了近两年,至于车子为什么会出现这种情况,他们也不好说是谁的责任,但如果高先生执意要换车,就必须出具权威证据,来证明所买的是事故车才行。

7日下午,高先生表示,他已经和4S店达成一致意见,4S店为其免费更换新的防撞钢梁,并赠送几次保养。



高先生的迈腾汽车防撞钢梁凹陷严重。本报记者 张召旭 摄

百大金鼎2015大爱母亲节

想你!恋你!感恩母爱的盛典

岁岁荏苒,母爱依然,母亲节到了,你准备怎么过呢?又会为妈妈准备什么特别礼物呢?百大金鼎两店感恩母亲节,特别献上真挚好礼,满200送230/210/160……,值此金鼎购物中心五周年店庆之际,金鼎两店感恩回馈,爱无止境,购物大买单,买多少送多少,最高免4999元。千朵鲜花千种爱,满额送康乃馨;母亲节女装5倍积分献母爱;让爱意蔓延芬芳五月,

铭记此时暖心时光。

值此母亲节之际,百大金鼎精选黄金饰品,感恩献礼回报母爱。黄金饰品买5g送1g+黄铂金免费以旧换新,银手镯6.8元/g。周生生、谢瑞麟、周大福、潮宏基、六福、金至尊、香港珠宝母亲节专属系列新款上市,每克优惠10-50元,周大福让利再送许营大西瓜。温润醇厚翡翠玉镯,全场2折起,千万不要错过哦!献给母亲一个

金光熠熠的爱、一个精心装扮美丽的机会。

浓情五月,总有诉不完的蜜意温馨,将情愫传递,让感恩铭记,百大金鼎化妆品区为最亲爱的母亲开启专属优惠之旅,满200减50/40/30+柜柜好礼。兰芝感恩四重礼,进口高丝、雅漾、林清轩为母亲节准备了专属礼品,优惠来的太快,就像龙卷风,赶快来专柜收了这份好礼吧!让岁月定格

在属于妈妈的美丽面庞,让爱永恒。

另外,百大金鼎购物中心三楼时尚少淑女装,品牌升级,PRICH、伊芙丽、UGIZ、飞鸟与新酒、苑草壹、宝贝的范儿引领时尚潮流,魅力绽放。金鼎购物中心二楼马天奴、路逸沙美、贝洛安、木美女装隆重开业,购物即送精美礼品。玖姿、蕾朵特卖1-5折,金鼎两店美若仙姬买一送一。想变

潮妈、辣妈就来百大金鼎,在這個属于你的特殊日子里,披上时尚靓丽的外衣,幻化成美丽的风景。

一个拥抱感受她陪伴身旁的温暖,一通电话回应她无时无刻的牵挂惦念,一声祝福感谢她给了我们生命和比生命更宝贵的爱,百大金鼎愿天下所有母亲健康快乐,青春永驻!

王慧梅

五一大优惠延长一周 无理由退房倾城钜献

恒大名都五一大优惠期间,受到了聊城市民的竞相争抢!名都众望所归,销售业绩傲视全城!五一假期已过,然而前来恒大名都销售中心购房的市民仍络绎不绝!并且恒大集团于此再度坚持民生经营理念,想民之所想,决定将五一大优惠继续延长一周!这一重大利好消息,再次掀起聊城市民的购房热潮!

新政利好+大优惠延长一周 购房最佳时机

自2015年以来,楼市政策频吹暖风,形势大好。央妈降准,可谓为今年楼市填了一把“火”!4月楼市的渐渐回暖,至五一黄金周,楼市成交量发生了新的突破。如此大好时机下,业内相关专家认为“4月已经涨得很明显了,5月份市场的上涨是毋庸置疑的”、“5月楼市将涨15%,五一必成最佳购房时机”等。当政策利好遇上无忧保障,如若错失良机必将增加购房成本,是否应当积极入市不言而喻。

聊城恒大名都五一黄金周三天的限时优惠已经深入人心,短暂的假期虽然是一划而过,但是恒大名都对广大业主的优惠政策却是持续延长的,恒大名都力求把购房者的实惠延长下去,特此推出“大优惠延长一周”的购房政策:106-150m²精装瞰湖大三房,首付仅2万起,再送1500元/m²精装。这是继恒大名都“无理由退房、五一大优惠”活动过后的又一惠民政策,其项目又将迎来一次延长性的购房契机。让您可以继续享受“五一大优惠”的超低价格,尊享聊城首席精装瞰湖豪宅的品质生活!

无理由包退时代 购房找恒大更放心

恒大地产集团总裁夏海钧在4月15日新闻发布会上答记者问时表示,住宅是商品的一种,理应像其他商品一样获得“包退”承诺。自4月16日8时起,旗下所有楼盘均全



精装瞰湖豪宅

置业首选之所

每一个城市的豪宅典范都应有便捷的交通网络,有着绝佳的区位优势,有着完善醇熟的配套服务,更应该有着优越的居住环境,以滋养我们的身心。聊城恒大名都以其绝佳区位,完善配套确立城南宜居新标杆,以绝对实力打造聊城首席精装瞰湖豪宅!

恒大名都定位高档住宅,建筑外观整体为新古典主义风格,与整个小区欧陆风格相互融合。其106-150m²大三房精装住宅,户型精巧布局,南北

通透,分区明确;餐厅、客厅内均有良好的采光和通风;卧室宽景阳台,自然通风,尽览美景;卫生间干湿分明,阳光除菌。在把握安全、适用、经济、美观的设计原则基础上,努力为业主创造更精致的生活环境。

恒大名都凭借豪华顶级的完善配套,给你无法超越的榜样生活:社区内拥有2000m²国际风情商业街,集商业品牌于一身,让你在家门口就可以享受顶级潮流时尚;5200m²五星级铂金会所,内设恒温游泳馆、健身房、棋牌室等顶级运动场所,配备多项娱乐休闲空间,

让你体验不同乐趣,尽情享受美好时光;近6000m²中央御湖波光粼粼,近50000m²欧陆皇家园林让你在天然绿色氧吧中放松心情。

恒大名都以“传世皇家园林、奢华级航母配套、满屋名牌9A精装”为标准,创造人居生活气度,生活配套一应俱全,居家出行咫尺便利,打造聊城高端品质住区,成就人居生活典范之作!

2万起超低首付
恒大民生理念惠全城

恒大名都在全面践行集团无理由退房政策之下,项目以首付2万元起的超低门槛,以恒大独有的民生理念减轻置业压力!大优惠期间,每周推出6套一口价钜惠房源,先到先得!106-150m²大三房御湖美居,满足购房者的不同要求。最高优惠达20万,再送1500元/m²精装!五一大优惠延长一周的豪宅不是随时能有的,心动不如行动,速来抢购!